



Председатель Следственного комитета России встретился с Генеральным прокурором Верховной народной прокуратуры КНР



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел встречу с представителями компетентных органов Китайской Народной Республики, среди которых Генеральный прокурор Верховной народной прокуратуры КНР ИН Юн, Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в Российской Федерации ЧЖАН ХАНЬХУЭЙ, прокурор народной прокуратуры города Пекин ЧЖУ ЯПИНЬ, прокурор народной прокуратуры города Шанхай ЧЕНЬ ЮН, прокурор народной прокуратуры провинции Шаньси ВАН СЮЙГУАН и другие участники делегации. На мероприятии присутствовали первый заместитель Председателя СК России Э.В. Кабурнеев, руководитель управления правового обеспечения и международного сотрудничества СК России О.Ю. Михайлов, руководитель управления общественно-политической работы Следственного комитета Герой России С.В. Петров, руководитель управления взаимодействия со СМИ СК России С.Л. Петренко, ректор Московской академии Следственного комитета имени А.Я. Сухарева А.А. Бессонов и другие сотрудники ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В преддверии встречи состоялась церемония возложения цветов у Доски памяти сотрудников Следственного комитета России, погибших при исполнении служебного долга. Представители зарубежной делегации отдали дань уважения подвигам офицеров ведомства.

Участники встречи обратили внимание, что в этом году отмечается 75-летие установления дипломатических отношений между Россией и Китаем, и партнерство двух стран носит добрососедский и стратегический характер. Руководители ведомств также обменялись информацией о приоритетных направлениях деятельности, отметив единство целей в области уголовного судопроизводства.

А.И. Бастрыкин отметил, что между СК России и Министерством общественной безопасности Китайской Народной Республики сложились продуктивные рабочие отношения, в основу которых легло Соглашение о сотрудничестве, подписанное в рамках визита в РФ в 2013 году китайской делегации во главе с Министром общественной безопасности Китая. Также он высоко оценил встречу с Генеральным директором департамента международного сотрудничества Министерства общественной безопасности Китая Ху Бинченом в 2022 году на полях 90-й сессии Генеральной Ассамблеи Интерпола. Кроме того, Председатель СК России привел данные о совместной работе в рамках Договора о правовой помощи по гражданским и уголовным делам.

Глава СК России отметил, что за последний год представители ведомства приняли участие в 39-й пленарной сессии Евразийской группы по противодействию легализации преступных доходов и финансированию терроризма, состоявшейся в городе Санья, а также в заседании Группы экспертов Шанхайской организации сотрудничества по международной информационной безопасности, прошедшем в Пекине под председательством Российской Стороны. В прошлом году по приглашению Китайской Стороны сотрудники Следственного комитета РФ приняли участие в Глобальном Форуме сотрудничества в области общественной безопасности, проводившемся в городе Ляньюньган. А.И. Бастрыкин подчеркнул значимость подобных мероприятий для укрепления региональной и международной стабильности.

Председатель СК России охарактеризовал систему ведомственного образования и повышения квалификации кадров. Он добавил: «Среди направлений межгосударственного и международного сотрудничества отдельного внимания заслуживают совместные научные и образовательные инициативы, в том числе проводимые посредством взаимного участия в программах повышения квалификации». Представители Верховной народной прокуратуры КНР также описали аспекты обучения кадров надзорного органа, отметив целесообразность взаимодействия в этом направлении.

В ходе обсуждения рабочих вопросов Председатель СК России предложил коллегам из Китайской Народной Республики рассмотреть возможность заключения соглашения о сотрудничестве. Генеральный прокурор Верховной народной прокуратуры КНР ИН Юн выразил готовность начать процедуру консультаций в целях скорейшего оформления и



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

подписания такого совместного документа.

Генеральный прокурор Верховной народной прокуратуры КНР ИН Юн высоко оценил деятельность Следственного комитета Российской Федерации. «Вы решаете сложные задачи в борьбе с тяжкими и особо тяжкими преступлениями и реализуете важную социальную функцию обеспечения стабильности и верховенства закона в стране», - подчеркнул он.

В заключительной части встречи Председатель СК России выразил гостям признательность за конструктивный диалог по вопросам решения общих задач в области защиты прав и свобод граждан от преступных посягательств. Участники делегации в свою очередь поблагодарили А.И. Бастрыкина и сотрудников ведомства за радушный прием, гостеприимность и готовность к выстраиванию эффективного сотрудничества, а также пригласили посетить Китайскую Народную Республику.

Изображения



20 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1893460>